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Розвиток цифрових технологій в науці та освіті має величезний потенціал 

у контексті євроінтеграції. Перехід до цифрової форми сприяє збереженню та 

доступності знань, сприяє взаємодії між науковцями та освітянами з різних країн, 

а також полегшує інтеграцію у міжнародне наукове та освітнє співтовариство. 

У науці цифрові технології сприяють збільшенню швидкості та 

ефективності наукових досліджень, забезпечуючи доступ до великих обсягів 

даних, інструментів аналізу та спільної роботи в реальному часі. Вони також 

дозволяють науковцям з різних країн співпрацювати без обмежень 

географічного розташування. У сфері освіти цифрові технології допомагають 

створити доступні, цікаві та ефективні засоби навчання, а також розвивають 

навички цифрової грамотності, які стають все більш важливими у сучасному 

світі. Застосування відкритих освітніх ресурсів, онлайн-курсів та віртуальних 

навчальних середовищ сприяє гнучкості та доступності освіти для всіх верств 

населення. 

Загалом, розвиток цифрових технологій є важливим компонентом 

євроінтеграції, який сприяє впровадженню сучасних стандартів та підвищенню 

конкурентоспроможності національної науки та освіти в міжнародному 

контексті. Однією із таких технологій є хмарні. 

Хмарні технології – це концепція, яка полягає в наданні доступу до 

різноманітних обчислювальних ресурсів, як-от обчислювальна потужність, 

зберігання даних та програмне забезпечення через Інтернет. Ці ресурси зазвичай 

надаються віддалено та масштабовано, що дозволяє користувачам отримувати 

доступ до них без необхідності володіти власною інфраструктурою. 
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До переваг використання хмарних технологій в освіті можна віднести: 

доступність, зменшення витрат, масштабованість, спільна робота тощо.  

Недоліки використання хмарних технологій в освіті можуть включати: 

залежність від Інтернету, приватність та безпека, обмеження функціональності. 

Загалом, хмарні технології відіграють важливу роль у сучасній освіті, 

проте важливо ретельно розглядати їх переваги та недоліки перед їх 

впровадженням. 

Хмарні сервіси для освіти надають різноманітні інструменти та ресурси 

для навчання, спільної роботи та управління освітніми процесами. Ось деякі 

приклади таких сервісів: 

Google Workspace for Education: цей сервіс надає широкий спектр 

інструментів для навчання та співпраці, включаючи Gmail, Google Drive, Google 

Docs, Google Sheets, Google Slides, Google Classroom та інші. Він дозволяє 

вчителям створювати завдання, спільно працювати над документами та спрощує 

зв’язок між учнями та вчителями. 

Microsoft 365 Education: даний сервіс надає широкий спектр інструментів 

для навчання та співпраці, включаючи Outlook, OneDrive, Word, Excel, 

PowerPoint, Teams та багато іншого. Він також має інструменти для спільної 

роботи над проєктами та завданнями. 

Canvas: платформа управління навчанням (LMS), яка дозволяє вчителям 

створювати курси, надавати матеріали для навчання, стежити за прогресом учнів 

та спілкуватися з ними. 

Kahoot!: сервіс для створення ігрових тестів та опитувань, які можна 

використовувати для активізації навчання та перевірки знань. 

Nearpod: сервіс дозволяє створювати інтерактивні уроки з використанням 

презентацій, тестів, анімацій та інших інтерактивних елементів. Він дозволяє 

вчителям залучати учнів до навчання через цікаві та зручні активності. 

Ці сервіси надають різноманітні можливості для покращення освітнього 

процесу та сприяють ефективному використанню технологій у сучасній освіті. 
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Л. Гачак-Величко наголошує на «необхідності комплексного аналізу 

провідних напрямів і тенденцій освітньої політики в умовах євроінтеграції, що 

може стати важливим фундаментом для ефективної участі українських освітніх 

інституцій у розширенні загальноєвропейського простору освіти» [1, с. 11] та 

зауважує, що «опанування педагогічними інноваціями, в тому числі й з огляду 

на євроінтеграційний напрям у сучасній вітчизняній освітній системі, 

демонструє перевагу тенденції, пов’язаної зі зростанням потреби в опануванні 

нових педагогічних знань, а також оздоровлення та оновлення педагогічного 

процесу, тяжіння до сприйнятливості й відкритості стосовно інновацій у 

педагогічних колах» [1, с. 12]. 

О.В. Шаповал зазначає, що «своєчасність впровадження інновації є вкрай 

важливою, оскільки інноваційна діяльність тісно пов’язана з науково-технічним 

прогресом та технічною інфраструктурою» [2, с. 221]. 

Європейський Союз має багату історію інновацій у сфері освіти, що 

включає різноманітні підходи в реалізації освітніх проєктів і програм. Виділимо 

декілька ключових аспектів європейського досвіду, які можуть бути використані 

для вдосконалення освітньої системи в Україні:  

1. Інтеграція цифрових технологій. Це дозволяє учням отримувати освіту 

більш гнучко і індивідуалізовано. Ми можемо адаптувати досвід європейських 

країн у розробці власних електронних освітніх ресурсів та платформ для 

дистанційного навчання. 

2. Професійний розвиток педагогів. Програми тренінгів і навчань для 

вчителів зосереджуються на підвищенні професійних навичок з використанням 

новітніх технологій та інноваційних методик викладання. Ці програми 

включають в себе розвиток навичок критичного мислення, використання ігрових 

технологій у навчанні, і підготовку до викладання у багатокультурному 

середовищі. Україні варто розглянути можливість створення подібних програм 

для вдосконалення практичної підготовки вчителів. 
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